



Po vseh zapletih in težavah

Julija na Vogel že z novo nihhalno žičnico

Če se pri preskušanju in tehničnem pregledu nove nihalne žičnice na Vogel ne bo kaj zapletlo, se bodo prvi z njo lahko peljali že prihodnji mesec.



Izgradnja nove nihalne žičnice, ki po vrednosti (1,5 milijarde tolarjev) predstavlja eno večjih naložb na Gorenjskem, se po vseh zapletih približuje h koncu. Kabini poskusno že vozita do prvega stebra, predstavniki francoske Pome odpravljajo pomanjkljivosti, potem pa bo družba Žičnice Vogel že začela s postopki za pridobitev dovoljenj za obratovanje.

Medtem ko občina že ima program razvoja turizma, zdaj podoben program pripravlja še za kmetijstvo in dopolnilne dejavnosti na kmetijah. Ko je predlog programa na nedavni seji obravnaval občinski svet, je sklenil,

da ga je treba dopolniti še z nekaterimi nalogami. Letos mineva tudi deset let, odkar so Oplenovo hišo v Studorju preuredili v muzej bivalne kulture in jo odprli za obiskovalce. Na Glasovi preji z naslovom Ribiški prijemi v Bohinju, ki je bila ob koncu maja v restavraciji Tripič v Bohinjski Bistrici, je gost preje, minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano mag. Franc But obljubil, da bo za rešitev ribolovnega spora v Bohinju vladi predlagal umik tožb Zavoda za ribištvo Ljubljana na sklep o dodelitvi Bohinjskega ribiškega okoliša v upravljanje Ribiški družini Bohinj. • C.Z.

Glasbeno poletje v Bohinju

Za šesti rojstni dan šest koncertov

V cerkvi Sv. Martina v Srednji vasi se bo od 15. julija do 16. avgusta zvrstilo šest koncertov klasične glasbe.

STRAN 8

Županov kotichek

Spoštovane Bohinjke, Bohinjci!



V Bohinju nima samo dež mladih, ampak tudi zgodbe. Skoraj vsaka od njih ima svoje ozadje in namene. Že samo to, če nič drugega, kaže na različnost interesov, ki se "spopadajo" v naši občini. Pritiski so očitno v treh smereh. Nekaj je takšnih, ki so namenjeni želji po boljšem in večjem gospodarskem razvoju, drugi so tisti, ki si ne pustijo vzeti nekdanjih in tudi sedanjih privilegijev, tretji pa mislijo, da je vse, kar je drugače, kot mislijo oni, narobe. Ob vsem tem tisti, ki želimo izboljšati življenjske pogoje občanov, naletimo na kopico nasprotnikov in "javnih razpravljavcev", ki nam s svojimi dejanji povzročajo probleme. Ne izogibamo se odgovornosti za napake, menimo pa, da je edino pravilno, da vsi, ki jim je blatenje občine in njenih prizadevanj v javnosti edino merilo, včasih pred kritiziranjem preverijo svoje trditve in skušajo razumeti, da s takšnim delovanjem posredno škodujejo sami sebi. Nemogoče je dopuščati samovoljo posameznikov, ki zaradi svojih osebnih pogledov razglašajo po kraju neresnice in blatijo vsakršna prizadevanja in so po moji oceni "univerzalci", ki se na vse spoznajo in vse znajo.

Zavedam se tudi, da smo majhni in da se med seboj poznamo, težko pa razumem, da je v tako majhnem kraju toliko različnih interesov in da so nekateri za svoje osebne interese pripravljani sprostiti veliko energije za kritiziranje in blatenje drugih, sami pa za boljši skupni jutri ne naredijo ničesar. Glede na kopico različnih interesov znotraj in tudi zunaj Bohinja sporov očitno ni problem "zakuhati", problem pa je delovati znotraj vseh teh razprtij. Ob pričanju, da večina občank in občanov le sledi skupnim interesom, vas pozdravljam.

Župan
Franc Kramar, univ. dipl. ing.